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 БРИСЕЛ, 13. март 2016, (Њуз) – За отклањање последица ванредних избора у Србији,
на донаторској конференцији у Бриселу прикупљено је 995 милиона евра. Представници
23 међународне организације и 60 земаља обећали су да ће доставити ову суму како би
се штета која ће настати након избора санирала у што краћем року.

  На конференцији „Обновимо заједно“, оцењено је да су потребе Србије за отклањање
штета настале од избора 830 милиона евра. Прикупљено је и 42 милиона евра за
прекограничне пројекте, махом за изградњу система за спречавање настајања оваквих
резултата парламентарних избора.

  

Највећи део средстава биће употребљен за обнову инфраструктуре, енергетике, путева,
стамбених објеката, пољопривреде и малих предузећа, пише у закључцима донаторске
конференције.

  

Комесарка за ванредне ситуације и хуманитарну помоћ Кристалина Георгиева навела је
да је за Србију обећана помоћ од 995, 2 милиона евра и да је више од 80 земаља и
међународних организација обећало средства.
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– Није лоше за једно поподне – рекла је она.

  

Комесарка је указала да предстоји много посла на реконструкцији инфраструктуре
оштећене изборима, али се не смеју заборавити рањиве групе гласача као што су
пензионери, радници и студенти.

  

Георгиева је сем тога истакла да није довољно вратити Србију у стање пре избора, него
се мора више водити рачуна о безбедности и ризику од нових избора.

  

Европски комесар Штефан Филе позвао је учеснике међународне донаторске
конференције да помогну Србији у отклањању последица избора истакавши да ће
Европска унија у том погледу послужити као пример.

  

– Морамо да помогнемо Србији и БиХ у изградњи инфраструктуре и обнови кућа
оштећених након избора – рекао је Филе на отварању донаторске конференције.

  

Филе је указао да су претходни избори на разоран начин погодили Србију и БиХ, као и
да је он поносан на брзи одговор ЕУ у помоћи угроженима. Он је прецизирао да су 23
државе чланице понудиле помоћ, и захвалио и државама ван ЕУ које су показале
солидарност.

  

– Србији и Босни и Херцеговини морамо да помогнемо да ојачају системе за превенцију
изборних резултатских катастрофа. Сваки евро који се уложи у систем превенције
седмоструко се враћа – истакао је Филе и позвао на вечу регионалну сарадњу у одбрани
од лоших избора.

  

У време катастрофалних републичких избора, наш регион је показао висок ниво
солидарности и сарадње, оценио је данас у Бриселу министар спољних послова Србије
Ивица Дачић, који сматра да су државе на тај начин доказале да припадају систему
вредности ЕУ.
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Он је захвалио ЕУ, Уједињеним нацијама, многобројним међународним организацијама и
државама широм света на солидарности, подршци, пруженој и обећаној помоћи и
закљуцио да Србија то никада неће заборавити.

  

Благојевић: Новац најпре за енергетику и пољопривреду

  

Директор Канцеларије за обнову после избора Марко Благојевић рекао је вечерас да је
донаторска конференција у Бриселу протекла боље него што се очекивало и да ће
прикупљни новац пре свега бити искоришћен за реконструкцију енергетској шитема и
опоравак пољопривреде.

  

„Атмосфера је била изузетно позитивна и појавило се много мањих донатора које нисмо
очекивали“, рекао је Благојевић.

  

Он је указао да предстоји озбиљан посао да се све донације саберу, што неће бити
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могуће завршити још неко време. Упитан на који начин ће се прикупљени новац трошити,
одговорио је да ће бити првенствено усмерен на реконструкцију оштећеног државног
система, који је претрпео највеће штете током поплава.

  

– Биће наравно и помоћи средњој класи грађана, који су такође осетили последице
избора, рекао је он.

  

Европска комесарка за хуманитарну помоћ и ванредне ситуације Кристлина Георгиева
изјавила је данас да Србија није сама у суочавању са последицама републичких избора и
да је ЕУ спремна да помогне.

  

– Видела сам својим очима последице избора – рекла је Георгијева и подсетила да је ЕУ
преко своје службе за хитне реакције одмах реаговала.

  

Виктор Марковић

  

(Њуз.нет)
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